



率先响应捐款活动的机构组织包括了砂拉越能源公司（10万令吉）、DIALOG集团（10万令吉）、Press Metal（10万令吉）及O&M Materials Sarawak（5万令吉）。

為內陸學生籌教育經費 砂高球慈善賽428掀幔

（本报古晋28日讯）为砂内陆学生筹募教育经费，一个由多家本地机构组织自愿人士组成的慈善理事会小组，将于4月28日

举办砂拉越高尔夫球慈善赛，以此筹募资金，救济贫困的内陆学生。

该砂拉越高尔夫球慈善赛

（为内陆学生筹募教育经费）慈善理事会小组于两年前（2017年）成立，并于当年首办高尔夫球慈善赛带动筹建精神，并成功

筹到总额102万5000令吉。

砂副首长拿督阿玛道格拉斯于今日召开的一项新闻发布会上透露，2017年当时，该慈善理事会的目标是为了提供援助予受水灾迫害的内陆地区学生。

“当时，透过62家慷慨解囊的机构，筹得该102万5000令吉，成功援助了16所小学，共1041名学生受惠。”

放眼筹募100萬

砂拉越高尔夫球慈善赛（为内陆学生筹募教育经费）筹委会主席黄耀兴在招待会上透露，截至目前为止，该慈善理事会小组已筹获70万令吉左右，而当局同样放眼在今年内达到100万令吉的目标。

他表示，有关捐款交由慈善组织MyKasih基金负责，而该组织首次采用无现金支付平台创新方案，为受惠单位提供援助，所有的捐款通过智能卡直接发送给受惠的学生。

他说，有关无现金支付平台可以确保安全及更有效率的方式，让学生受惠。

值得一提的是，今次率先响应捐款活动的机构组织包括了砂拉越能源公司（10万令吉），DIALOG集团（10万令吉），Press Metal（10万令吉）及O&M Materials, Sarawak（5万令吉）。



砂能源有限公司集团首席执行官沙比尼苏海里（左5）在众人陪同下，率先移交10万令吉予砂拉越高尔夫球慈善赛（为内陆学生筹募教育经费）筹委会主席黄耀兴（右5），并由砂副首长拿督阿玛道格拉斯见证。